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PROBA PRACTICĂ
CLASA A X-A

SUBIECTE:

I. ALEGERE SIMPLĂ

La următoarele întrebări (1-30) alegeţi răspunsul corect din variantele propuse.

I. EGYSZERES VÁLASZTÁS

A következő kérdésekre (1.-30.) válaszd ki az egyetlen helyes feleletet.
Analizaţi figura nr. 1 din planşa anexată şi rezolvaţi următorii itemi:
Elemezd a mellékelt 1. számú képet és válaszolj az alábbi kérdésekre:
1. Structura notată cu numărul 3 spre deosebire de structura notată cu numărul 7:

A. este protejată de o cuticulă

B. are un singur strat de celule

C. prezintă două stomate

D. mărgineşte mezofilul 
1. A 3.-al jelölt szerkezet, eltérően a 7.-el jelölt szekezettől:

A. kutikulával védett

B. egyetlen sejtréteggel rendelkezik

C. két gázcserenyílással rendelkezik
D. körülveszi a mezofillumot
2. Structura notată cu numărul 4 spre deosebire de cea notată cu numărul 5:

A. vine în contact direct cu cuticula

B. face parte dintre ţesuturile fundamentale 

C. prezintă spaţii mari intracelulare

D. realizează procese de fotosinteză mai puţin intense
2. A 4.-el jelölt szerkezet, eltérően az 5.-el jelölt szerkezettől:

A. közvetlen kapcsolatban van a kutikulával
B. az alapszövetek közé tartozik

C. nagy sejtközötti üregekkel rendelkezik

D. kevésbé intenzív fotoszintézist valósít meg

3. Structura notată cu numărul:

A. 1, aparţine ţesutului lacunar

B. 2, reprezintă o cameră substomatică

C. 8, transportă seva brută în sens decendent

D. 6, limitează procesul de gutaţie

3. A következő kijelentések közül igaz: 
A. az 1. szerkezet a szivacsos szövethez tartozik

B. a 2. szerkezet egy sztómakamra

C. a 8. szerkezet a nyers táplálékot lefelé szállítja
D. a 6. szerkezet behatárolja a cseppkiválasztás (guttáció) folyamatát

Analizaţi figura nr. 2 din planşa anexată şi rezolvaţi următorul item:

Elemezd a mellékelt 2. számú képet és válaszolj az alábbi kérdésre:

4. În această imagine, cu numărul 2 s-a notat:
A. o zonă cu rol în transpiraţie 

B. un orificiu mărginit de celule anexe

C. o suprafaţă acoperită de cuticulă

D. lenticela dintre celulele epidermice

4. Ezen a képen 2.-el van jelölve: 
A. a párologtatásban szerepet játszó terület

B. járulékos sejtekkel határolt nyílás

C. egy kutikulával borított felszín

D. epidermisz sejtek közötti lenticella  

Analizaţi figura nr. 3 din planşa anexată şi imaginea din figura alăturată notată cu A. 
Elemezd a 2. számú mellékelt képet és az A-val jelölt ábrát.  

Rezolvaţi următorii itemi: 
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Válaszolj az alábbi kérdésekre:

5. În ambele imagini se pot identifica structuri celulare cu rol în: 
A. respiraţie

B. asimilaţia carbonului

C. transpiraţie

D. circulaţia sevelor

5. Mindkét képen azonosítható egy sejtalkotó, amelynek szerepe van:

A. a légzésben

[image: image4.jpg]


B. a szénasszimilációban

C. a párologtatásban

D. a nedvek keringésében

6. În imaginea din figura A, structura notată cu numărul 1 spre deosebire de structura notată cu numărul 2:

A. prezintă tilacoizi şi grana

B. conţine pigmenţi clorofilieni

C. vine în contact cu stroma

D. delimitează o structură caracteristică plantelor

6. Az A ábrán az 1.-el jelölt szerkezet, eltérően a 2.-el jelölt szerkezettől: 
A. tilakoidokkal és gránummal rendelkezik

B. klorofil típusú festékanyagokat tartalmaz

C. a sztrómával kerül kapcsolatba
D. a növényekre jellemző szerkezetet határol

Realizaţi experimentul prin care se evidenţiază prezenţa fotosintezei prin tehnica bulelor degajate (experimentul nr.1) cu ajutorul materialelor de pe bancă, apoi observaţi materialele de pe masa de lucru pentru a rezolva următorii itemi.
Végezd el a kísérletet (1. számú kísérlet), amellyel kimutatható a fotoszintézis a felszabaduló gázbuborékok módszerével, az asztalon levő anyagok segítségével, majd figyeld meg a munkaasztalon levő anyagokat és válaszolj a kérdésekre:
7. Pentru montarea acestui experiment se utilizează:

A. apă distilată, plante acvatice
B. apă de robinet, plante terestre
C. apă distilată, alge submerse 
D. apă de robinet, macrofite submerse
7. A kísérlet berendezéséhez szükséges:
A. desztillált víz, vízi növények
B. csapvíz, szárazföldi növények
C. desztillált víz, víz alatti algák
D. csapvíz, alámerülő makrofiták 
8. Materialul biologic care se utilizează pentru realizarea acestui experiment trebuie tăiat:

A. longitudinal

B. apical, oblic 

C. transversal

D. bazal, oblic 
8. A kísérlethez felhasznált biológiai anyagon: 

A. hosszanti irányú vágást ejtünk
B. ferde vágást ejtünk a csúcsi részén (apikálisan) 
C. haránt irányú vágást ejtünk
D. ferde vágást ejtünk az alapi részén (bazálisan) 
9. Pentru realizarea acestui experiment se utilizează:

A. plante cu vârful orientat în sus
B. lumină monocromatică
C. bec de 100 waţi
D. hârtie de filtru
9. A kísérlet elvégzéséhez szükséges: 

A. csúccsal felfelé irányuló növények
B. monokromatikus fény
C. 100 Wattos égő
D. szűrőpapír
10. Se dau următoarele secvenţe ale realizării experimentului prin care se demonstrează influenţa diferitelor radiaţii ale spectrului luminos asupra intensităţii fotosintezei:
a) se pun folii diferit colorate între sursa luminoasă şi eprubetă
b) se fixează într-un stativ la lumina becului, o eprubetă cu ramuri secţionate de Elodea canadensis 
c) se face numărătoare alternativă a bulelor de gaz eliberate în lumină monocromatică şi în lumina becului
se fac câteva numărători succesive ale bulelor de gaz eliberate de ramuri pe minut, în lumina becului 
Stabiliţi succesiunea logică a operaţiilor necesare pentru realizarea acestui experiment:
A. a, b, c, d

B. b, d, a, c

C. d, b, c, a

D. a, d, b, c

10. Adottak azok a lépések, amelyek szükségesek a kísérlet megvalósítására, amely segítségével kimutatható a fényspektrum különböző sugárzásainak hatása a fotoszintézis erősségére:  

a) különböző színű fóliákat helyeznek a fényforrás és a kémcső közé

b) egy állványra a villanyégő fényébe egy kémcsövet rögzítenek válogatott Elodea canadensis hajtásokkal 

c) felváltva megszámolják a felszabaduló gázbuborékokat monokromatikus fényben és a villanyégő fényében

d) egymást követően néhányszor megszámolják a villanykörte fényében egy perc alatt a hajtások által kibocsájtott gázbuborékokat

Állapítsd meg a mozzanatok logikus sorrendjét, amelyek szükségesek a kísérlet megvalósítására:
A.  a, b, c, d

B. b, d, a, c
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d, b, c, a

D. a, d, b, c

11.  Analizând graficul din figura B stabiliţi punctul / segmentul în care intensitatea fotosintezei atinge nivelul cel mai ridicat şi precizaţi tipul de radiaţie luminoasă în care intensitatea fotosintezei este maximă, selectând informaţiile corespunzătoare din tabel: 
a. pentru planta din experiment 

b. pentru o algă brună sau roşie
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	a. 
	b.

	A.
	B, lumină verde
	C, lumină albă

	B.
	C, lumină roşie
	A-B, lumină roşie

	C.
	B, lumină albastră
	B, lumină verde

	D.
	A, lumină roşie
	B-C, lumină verde şi albastră
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11. Elemezd a B. ábra grafikonját és állapítsd meg azt a pontot/szakaszt, amikor a fotoszintézis erőssége eléri a legmagasabb szintet és határozd meg azt a típusú sugárzást, ahol a fotoszintézis erőssége maximális. Válaszd ki a megfelelő változatot a táblázatból: 
a. a kísérleti növényre vonatkozóan

b. egy barna vagy vörösmoszatra vonatkozóan
	
	a. 
	b.

	A.
	B, zöld fény
	C, fehér fény

	B.
	C, vörös fény
	A-B, vörös fény

	C.
	B, kék fény
	B, zöld fény

	D.
	A, vörös fény
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B-C, kék és zöld fény
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Care dintre graficele din figura C ar putea corespunde modificării intensităţii fotosintezei în condiţiile creşterii treptate a temperaturii apei de la 18 OC la 28 OC pentru experimentul nr.1:
A. D

B. C

C. B 

D. A

12. A C. ábra melyik grafikonja feleltethető meg a fotoszintézis erőssége módosulásának, ha az 1. kísérletben a víz hőmérsékletét fokozatosan 18OC-ról 28OC-ra növeljük?
A.  D

B. C

C. [image: image10.png]


B 

D. A

13. Care dintre graficele din figura C corespund modificării intensităţii fotosintezei unei plante iubitoare de lumină în condiţiile unui aport normal de substanţe şi a creşterii treptate a iluminării de la 0 până la valoarea de 80500 lucşi?
A. D

B. C

C. B 

D. A
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A C. ábra melyik grafikonja felel meg egy fénykedvelő növény fotoszintézis- erőssége változásának normális anyagellátás mellett és a megvilágítás fokozatosan 0 luxról 80500 luxra való emelésekor?
A. D
B. C

C. B 

D. A
14. În graficele din figura D se poate evidenţia corelaţia dintre valoarea iluminării şi intensitatea fotosintezei în cazul unei plante care primeşte un aport normal de substanţe. Alegeţi din cele patru variante propuse, varianta corectă pentru ceea ce este reprezentat prin:
a. graficul 1

b. graficul 2

c. graficul 3
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	a
	b
	c

	A.
	intensitatea fotosintezei este constantă
	intensitatea fotosintezei scade
	valoarea iluminării creşte între 50000 şi 100000  lucşi

	B.
	valoarea iluminării este cuprinsă între 0 - 100000 lucşi
	intensitatea fotosintezei scade direct proporţional cu scăderea iluminării
	intensitatea fotosintezei creşte direct proporţional cu creşterea iluminării

	C.
	intensitatea fotosintezei nu se modifică
	valoarea iluminării creşte constant peste 100000 lucşi
	valoarea iluminării creşte constant de la 0 spre 50000 lucşi

	D.
	valoarea iluminării este cuprinsă între 0 - 50000 lucşi
	intensitatea fotosintezei scade direct proporţional cu creşterea iluminării
	intensitatea fotosintezei creşte direct proporţional cu creşterea iluminării



14. A D. ábra grafikonjain kimutatható az összefüggés a megvilágítás értéke és a fotoszintézis erőssége között egy normális anyagellátású növény esetén. Válaszd ki a helyes változatot aszerint, hogy mit ábrázol: 

a. az 1. grafikon


b. a 2. grafikon

c. a 3. grafikon


	
	a
	b
	c

	A.
	a fotoszintézis erőssége állandó
	a fotoszintézis erőssége csökken
	a megvilágítás értéke 50000 és 100000 lux között növekszik

	B.
	a megvilágítás értéke 0 - 100000 lux között van
	a fotoszintézis erőssége egyenes arányban csökken a megvilágítás csökkenésével 
	a fotoszintézis erőssége egyenes arányban növekszik a megvilágítás növekedésével 

	C.
	a fotoszintézis erőssége nem változik
	a megvilágítás értéke fokozatosan 100000 lux fölé nő
	a megvilágítás értéke fokozatosan 0-ról 50000 lux felé növekszik

	D.
	a megvilágítás értéke 0 – 50000 lux között van
	a fotoszintézis erőssége egyenes arányban csökken a megvilágítás erősödésével
	a fotoszintézis erőssége egyenes arányban növekszik a megvilágítás növekedésével


15. Dacă planta utilizată în experimentul nr.1 este plasată în apă distilată în care ulterior introducem o cantitate mică de NaHCO3:
A. la început, intensitatea fotosintezei este scăzută apoi creşte

B. numărul de bule de gaz degajate de plantă rămâne constant în ambele situaţii
C. la început, intensitatea respiraţiei scade iar intensitatea fotosintezei creşte
D. numărul de bule de gaz produse descreşte după adăugarea carbonatului
15. Ha az 1. kísérletben felhasznált növényt desztillált vízbe helyezzük, amelybe utólag kis mennyiségű NaHCO3-t teszünk: 
A. kezdetben a fotoszintézis erőssége alacsony, később növekszik

B. a növény által felszabadított gázbuborékok száma mindkét esetben állandó marad

C. kezdetben a légzés erőssége csökken, a fotoszintézis erőssége nő

D. a kabonát adagolása után a keletkező gázbuborékok száma csökken

16. Conform graficului din figura E, în condiţiile unei iluminări optime , creşerea intensităţii fotosintezei se poate realiza prin:
A. creşterea concentraţiei de dioxid de carbon
B. creşterea concentraţiei de oxigen
C. administratrea unor cantităţi mari de săruri minerale

D. hidratarea suplimentară a plantelor
16. Az E. ábra grafikonja szerint, optimális megvilágítási körülmények között a fotoszintézis erőssége növelhető:
A. a szén-dioxid koncentráció növelésével

B. az oxigén koncentráció növelésével

C. nagy mennyiségű ásányi só adagolásával

D. a növény fölös hidratálásával

17. Analizaţi intervalele/punctele graficului din figura F în care sunt figurate ratele respiraţiei şi fotosintezei la intensităţi luminoase diferite. Alegeţi răspunsul corect după ce aţi stabilit dacă liniile trasate în grafic sunt perfect adevărate pentru procesele de respiraţie şi fotosinteză. 
A. intervalul C - A - respiraţia celulară continuă cu o intensitate constantă, indiferent de intensitatea luminii

B. intervalul B-D - cantitatea de oxigen produsă de plantă creşte constant de-a lungul întregului interval 

C. intervalul B - C - fotosinteza se produce la o rată limitată de cantitatea de lumină

D. punctul D – este punctul în care intensitatea iluminării atinge nivelul maxim

17. Elemezd az F. ábra grafikonjának intervallumait/pontjait amelyek a fotoszintézis és a légzés erősségének arányait ábrázolják különböző fényerősségek mellett. Válaszd ki a helyes változatot, miután megállapítottad, hogy a grafikon vonalai teljes mértékben igazak-e a légzésre és a fotoszintézisre.
A. A-C intrevallum - a sejtlégzés állandó erősséggel folytatódik, függetlenül a fény erősségétől
B. B-D intervallum - a növény által termelt oxgén mennyisége az intervallum teljes hosszában  fokozatosan nő

C. B-C intervallum - a fotoszintézis a fény erősség által behatárolt arányban megy végbe

D. D pont- a fény intenzitása eléri a maximális értéket

Analizaţi montajul din experimentul nr.2. Rezolvaţi următorii  itemi:

Elemezd a 2. számú kísérleti berendezést. Válaszolj az alábbi kérdésekre. 
18.  Materialele necesare realizării lui sunt:
A. pâlnie, eprubetă
B. plante de Coleus

C. apă fiartă şi răcită

D. cantităţi mici de acetonă
18. A megvalósításához szükséges anyagok: 

A. tölcsér, kémcső
B. Coleus növény

C. szűrt és lehűtött víz

D. kis mennyiségű aceton
19.  Se dau următoarele secvenţe ale realizării experimentului numărul 2:

a. introducerea ramurii într-un vas cu apă 

b. secţionarea unei ramuri de plantă acvatică 

c. umplerea unei eprubete cu apă

d. aşezarea eprubetei cu gura în jos peste gâtul pâlniei

e. aşezarea montajului la lumină

f. acoperirea plantei cu o pâlnie cu gura în jos

Stabiliţi succesiunea logică a operaţiilor necesare pentru a demonstra influenţa diferitelor radiaţii ale spectrului luminos asupra intensităţii fotosintezei:

A. a, b, c, d, e, f
B. c, f, a, d, b, e

C. b, a, f, c, d, e

D. b, e, c, d, f, a
19. Adottak a 2. kísérlet megvalósításának szakaszai: 
a. az ágak vízzel telt edénybe való helyezése

b. egy vízinövény ágának elmetszése
c. egy kémcső megtöltése vízzel

d. a szájával lefelé fordított kémcső elhelyezése a tölcsér nyakán 

e. a berendezés fényre helyezése

f. a növény leborítása egy lefelé fordított tölcsérrel
Állapítsd meg a mozzanatok logikus sorrendjét, amelyek szükségesek a fényspektrum különböző sugárzásainak a fotoszintézis erősségére kifejtett hatása kimutatásához:

A. a, b, c, d, e, f
B. c, f, a, d, b, e
C. b, a, f, c, d, e
D. b, e, c, d, f, a
20. Prin acest experiment se evidenţiază:

A. influenţa concentraţiei CO2  asupra respiraţiei

B. cantitatea de substanţă organică produsă de plantă

C. acumularea vaporilor de apă produşi prin transpiraţie

D. gazul produs prin procesul de fotosinteză

20. Ezzel a kísérlettel kimutatható:
A. a CO2 koncentráció hatása a légzésre

B. a növény által temelt szerves anyag mennyisége

C. a párologtatás során keletkező vízpára felhalmozódása
D. a fotoszintézis során keletkező gáz 
21. Evidenţierea naturii chimice a produsului obţinut prin acest experiment se realizează prin:

A. numărarea bulelor degajate

B. colorarea cu iod în iodură de K

C. reaprinderea unui chibrit incandescent

D. introducerea produsului în carbonat acid de sodiu

21. Ebben a kísérletben kapott anyag kémiai természetének kimutatása megvalósítható:
A. a keletkező buborékok számolásával

B. K-jodidos jóddal való színezéssel

C. egy hamvadó gyufaszál újra fellángolásával
D. a termék savanyú nátrium-karbonátba való bevezetésével
Analizaţi figurile nr. 4 şi 5 din planşa anexată şi rezolvaţi următorii itemi:
Elemezd a mellékelt 4. és 5. számú képeket és válaszolj az alábbi kérdésekre.
22.  Figura nr. 5, spre deosebire de figura nr. 4:

A. reprezintă o frunză expusă parţial la lumină

B. prezintă porţiuni decolorate datorită soluţiei Lugol
C. reprezintă o frunză tratată termic şi chimic

D. indică la cifra 2, porţiuni bogate în substanţă organică
22. Az 5. számú kép, eltérően a 4. számú képtől: 
A. fénynek részben kitett levelet ábrázol

B. a Lugol oldatnak betudható elszíneződött területeket tartalmaz

C. egy hővel és vegyileg kezelt levelet ábrázol

D. a 2. szám szerves anyagban gazdag területeket jelöl 
23. Pentru evidenţierea substanţelor organice sintetizate, materialul vegetal (frunza) detaşat de plantă: 

A. se acoperă parţial şi se lasă la întuneric câteva ore

B. se fierbe în baie de alcool după ce se opăreşte în apă 
C. se ţine în apă până la decolorarea completă
D. se fierbe în soluţie de iod în iodură de K

23. A keletkezett szerves anyag kimutatására, a növényről eltávolított biológiai anyagot (levél):
A. részben lefedik és néhány órára sötétben hagyják

B. alkoholfürdőben főzik miután vízzel leforrázták
C. a teljes elszíneződésig vízben tartják
D. K-jodidos jód oldatban főzik
24. Materiale necesare pentru evidenţierea substanţelor organice sintetizate sunt:
A. folii transparente

B. alcool metilic

C. dop de cauciuc

D. iod ca indicator

24. A keletkezett szerves anyagok kimutatásához szükséges anyagok: 
A. átlátszó fóliák

B. metilalkohol

C. gumidugó

D. jód mint indikátor
25.  Substanţa evidenţiată în zonele notate cu cifra 1 din figura nr.5:

A. circulă prin vasele lemnoase în ambele sensuri

B. se depozitează exclusiv în organele supraterane ale plantei

C. circulă activ necesitând consum energetic
D. face parte din categoria substanţelor insolubile

25. Az 5. számú képen az 1.-el jelölt területeken kimutatott anyag:
A. a faedényeken keresztül mindkét irányban kering

B. kizárolag a növény föld feletti szerveiben raktározódik

C. aktívan, energiafelhasználással kering

D. az oldhatatlan anyagok kategóriájába tartozik
Analizaţi figura nr. 6 din planşa anexată şi rezolvaţi următorii itemi:
Elemezd a 6.ábrát a mellékelt képen és válaszolj az alábbi kérdésekre:

26.  Porţiunea colorată, notată cu cifra 4 reprezintă zona de migrare a:

A. clorofilei a

B. clorofilei b

C. carotenului
D. xantofilei
26. A 4.-el jelölt, színezett terület képezi az elmozdulási (vándorlási) területét:
A. a klorofill a-nak

B. a klorofill b-nek

C. a karoténnek

D. a xantofillnek
27.  Separarea pigmenţilor asimilatori reprezentată în figura nr.6:
A. poate fi evidenţiată prin metoda cromatografiei pe hârtie

B. presupune acoperirea frunzelor plantei cu un staniol
C. se realizează prin trecerea frunzelor plantei prin soluţie Lugol

D. se face prin metoda evidenţierii substanţelor organice produse prin fotosinteză
27. A 6. számú ábrán bemutatott asszimilációs festékanyagok szétválasztása:  
A. kimutatható papírkromatográfiás módszerrel

B. feltételezi a levél sztaniollal való beborítását

C. a növény levelének Lugol oldaton való átvezetésével valósul meg

D. a fotoszintézisben termelődő szerves anyag kimutatásának módszerével valósul meg
28.  Se dau următoarele etape ale realizării separării pigmenţilor asimilatori:

a. introducerea într-un cilindru de sticlă a hârtiei de filtru cu banda de pigmenţi trasată
b. trasarea pe hârtia de filtru a unei benzi cu soluţia ce conţine pigmenţi asimilatori
c. ridicarea solventului prin capilaritate de-a lungul hârtiei de filtru

d. realizarea unei atmosfere saturate în vapori de benzină, acetonă şi alcool etilic, în interiorul cilindrului 

Stabiliţi succesiunea logică a operaţiilor necesare pentru a demonstra separarea pigmenţilor asimilatori:
A. a, b, d, c 

B. b, a, d, c

C. b, a, c, d,

D. b, c, a, d 
28. Adottak a következő lépések az asszimilációs festékanyagok szétválasztására:
a. a pigmentekből húzott csíkkal rendelkező szűrőpapír üveghengerbe való helyezése

b. csík húzása a szűrőpapírra az asszimilációs festékanyagok oldatából 

c. az oldószer kapillaritás általi felemelkedése a szűrőpapír hosszában

d. benzin, aceton és etil-alkohol gőzökkel telített légkör létrehozása az üveghenger belsejében
Állapítsd meg az asszimilációs festékanyagok kimutatására szolgáló műveletek logikus sorrendjét:

A. a, b, d, c 
B. b, a, d, c
C. b, a, c, d
D. b, c, a, d 
29. Trasarea benzii de soluţie cu pigmenţi asimilatori, intens colorată, se poate face:
A. la 5 cm de unul din capetele hârtiei de filtru

B. în punctul 5 reprezentat în figura nr.6

C. de 15-20 de ori fără a permite uscarea între trasări 

D. cu ajutorul unei pipete Pasteur
29. A csík húzása az erőteljesen színezett, asszimilációs pigmenteket tartalmazó oldatból történhet:

A. a szűrópapír egyik végétől 5 cm-re

B. a 6. számú ábrán feltüntetett 5. pontban
C. 15-20 alkalommal, anélkül, hogy a vonalak megszáradnának

D. egy Pasteur pipetta segítségével
30.  Porţiunile colorate notate cu cifrele 2 şi 3 din figura nr.6 corespund unor substanţe utilizate în procesul de fotosinteză pentru:

A. descompunerea apei în faza de întuneric

B. încorporarea CO2 în faza de lumină

C. punerea în libertate a oxigenului 

D. formarea lipidelor în etapa de fotoliză a apei

30. A 6. számú ábrán 2. és 3. számmal jelölt területek megfelelnek egyes anyagoknak, amelyek a fotoszintézis folyamatában felhasználhatók: 
A. a víz elbomlására a  sötét szakaszban
B. a CO2 megkötésére a fény szakaszban

C. az oxigén felszabadítására

D. zsírok képzésére a víz fotolízisének szakaszában

Notă:   Timp de lucru 2 ore.
 Toate subiectele sunt obligatorii.


În total se acordă 100 de puncte (pentru întrebările 1-30 câte 3 puncte, 10 puncte din oficiu).

Megjegyzés:



Munkaidő 2 óra.
Minden tétel kötelező.


Összesen 100 pontot lehet elérni (az 1.-30. kérdésekre 3-3 pont, hivatalból 10 pont jár).

SOK SIKERT!
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FIGURA C – C. ábra
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